
COMO
REALIZAR LA

CARACTERIZACIÓN
DE ACTIVOS



Seleccionamos la casilla
Recursos Físicos 

Seleccionamos la opción Recursos físicos.

Seleccionamos la opción
Parametrización .



Seleccionamos la
opción caracterización
Activos.

Aquí podrás visualizar los productos
generados en el sistema.

El funcionario podrá buscar un producto
seleccionando la clasificación del mismo..



Damos clic en buscar.

Aquí encontraremos todos los productos bajo
la clasificación seleccionada.



Para agregar un nuevo producto damos clic en
la opción nuevo.

seleccionamos la categoría, el tipo y la clase del
producto.



Seleccionamos la unidad de manejo.

Ingresamos el nombre.

Seleccionamos la casilla vigente.



Seleccionamos el concepto.

Ingresamos la descripción.

Los siguientes datos son opcionales.



Seleccionamos la clasificación local.

Los siguientes datos son opcionales.

Damos clic en guardar.



Podemos ver que la caracterización se creo
correctamente.

con este paso damos por culminado el proceso
de como Realizar la caracterización de activos.


